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До уваги громадян!

  

Зміни в порядку надання житлових субсидій з 1 травня 2021 року!

  

 

  

19  травня 2021 року Уряд прийняв рішення щодо уточнення змін в умовах   призначення
житлових субсидій з 1 травня.

  

 

  

Постановою Кабінету Міністрів України від 19 травня 2021 року №505 прийнято рішення
про призначення житлової субсидії без звернень громадян на наступний період
домогосподарствам, які отримували житлову субсидію в опалювальному сезоні
2020-2021 років,

  

крім домогосподарств, яким житлова субсидія:

  

надавалася у грошовій безготівковій формі (необхідно надати реквізити банківського
рахунку для виплати субсидії у готівковій формі);

  

була призначена за фактичним місцем проживання осіб (орендарі житлових приміщень;
внутрішньо переміщені особи) (необхідно підтвердити місце фактичного проживання);

  

була призначена без урахування окремих осіб з числа зареєстрованих у житловому
приміщенні, які не проживають за місцем реєстрації (необхідно актуалізувати відомості
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щодо непроживання окремих осіб за місцем реєстрації).

  

Всім іншим домогосподарствам рішення про призначення житлових субсидій в
автоматичному режимі прийматиметься органами соціального захисту населення після
отримання інформації від Мінфіну за результатами проведеної верифікації даних 
 (наявність у власності житлових приміщень, транспортних засобів, депозитних рахунків
та інше).

  

Таким чином відповідно до нових змін з травня 2021 року подати нові заяви та декларації
необхідно лише таким категоріям отримувачів:

  

тим домогосподарствам, хто отримував житлову субсидію у безготівковій формі (для
повідомлення способу виплати житлової субсидії: банк або пошта);

  

внутрішньо переміщеним особам;

  

орендарям житла;

  

тим домогосподарствам, яким житлова субсидія призначалася на фактично
проживаючих осіб (у складі домогосподарства є особи, які зареєстровані але не
проживають).

  

Подати заяву та декларацію можна протягом травня-вересня поточного року, при цьому
житлова субсидія буде призначена з травня 2021 року.

  

Заяви разом з необхідними документами в області:

  

приймаються посадовими особами територіальних громад, також документи  можна
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подати он-лайн або надіслати поштою на адресу управління соціального захисту;

  

у містах Кропивницькому, Світловодську, Олександрії прийом ведеться у Центрах
надання адміністративних послуг.

  

 

  

Крім того рішенням Уряду передбачено:

  

1. Не враховувати доходи від розміщення депозитів;

  

2. Збільшити до 100 тис. грн. суму коштів на депозитному рахунку, перевищення якої
позбавляє громадян права на отримання житлової субсидії (до змін було 25 прожиткових
мінімумів, або 56 750 гривень);

  

3. Не враховувати житлові приміщення, які перебувають у спільній, частковій або сумісній
власності (переважно це приватизація житла), а також ті, які знаходяться в сільській
місцевості (в основному це спадщина).
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